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Esencja: Słodkie dzieci, Ojciec przyszedł, aby dać wam nieograniczoną posiadłość. Pamiętajcie 

takiego słodkiego Babę z miłością i staniecie się czyste. 
Pytanie: Jakie będą znaki tego, że zbliża się czas zniszczenia? 
Odpowiedź: Gdy przybliży się czas zniszczenia, każdy się dowie, że: 1. Nasz Baba przyszedł. 2. Nowy 

świat jest teraz zakładany, a stary ma być zniszczony. Wielu będzie miało wizje. 3. 
Sannjasini i królowie otrzymają wiedzę. 4. Gdy ludzie usłyszą o tym, że nieograniczony 
Ojciec przyszedł i że tylko On może zapewnić zbawienie, wielu przyjdzie. 5. Wielu 
otrzyma to posłannictwo poprzez gazety. 6. Wy, dzieci będziecie dalej stawać się 
świadome duszy. Będziecie przebywać w ponadzmysłowej radości, w pamiętaniu jednego 
Ojca. 

Piosenka: Zabierz nas z tego świata grzechu do świata wygody i wypoczynku. 
 

Om śanti. Kto to mówi i do kogo On to mówi? Do duchowych dzieci. Dlaczego Baba stale powtarza 
„duchowe”? Ponieważ wy dusze macie teraz wrócić do domu. Potem, gdy wrócicie do tego świata, 
zapanuje szczęście. Wy, dusze otrzymałyście w poprzednim cyklu swoje dziedzictwo spokoju i 
szczęścia. To dziedzictwo jest teraz powtarzane. Tylko, kiedy to zostanie powtórzone, wtedy cykl świata 
może się powtórzyć. Wszystko się powtarza, prawda? Cokolwiek wydarzyło się w przeszłości, 
powtórzy się. Tak naprawdę, nawet sztuka powtarza się, ale może być w niej wprowadzona zmiana, np., 
jeżeli oni zapomną słów, mogą improwizować. Jednak, ta sztuka jest zwana filmem, w którym nie może 
być żadnej zmiany. Ta sztuka jest na wieczność ustalona. Tamtych sztuk nie może być tak nazwać. 
Dzięki zrozumieniu tej sztuki możecie zrozumieć tamtą sztukę. Dzieci rozumiecie, że wszystkie sztuki, 
które teraz oglądacie są fałszywe. Wszystko to, co widzicie w wieku żelaznym nie będzie istniało w 
wieku złotym. Wszystko, co wydarzyło się w złotym wieku wydarzy się tylko w złotym wieku. Te 
ograniczone sztuki będą istniały na ścieżce czczenia. Rzeczy, które istnieją na ścieżce czczenia, nie 
istnieją ani na ścieżce wiedzy, ani w złotym wieku. Teraz więc otrzymujecie swoje dziedzictwo od 
nieograniczonego Ojca. Baba wyjaśnił, że jedno dziedzictwo otrzymujecie od swojego ziemskiego ojca, 
a drugie dziedzictwo od parlokik Ojca. Nie otrzymujecie dziedzictwa od alokik ojca. On sam otrzymuje 
dziedzictwo od Tego Jednego. Tylko poprzez tego nieograniczony Ojciec daje wam nowy świat w 
posiadanie. On adoptuje was poprzez niego i dlatego on jest także zwany ojcem. Na ścieżce czczenia 
ludzie pamiętają swoich ziemskich ojców i parlokik Ojca. Ten alokik ojciec nie jest pamiętany, 
ponieważ od niego nie jest otrzymywane żadne dziedzictwo. Słowo „ojciec” jest właściwe, ale nawet 
Brahma jest częścią stworzenia. Stworzenie otrzymuje dziedzictwo od Stwórcy. Śiw Baba stworzył was. 
On także stworzył Brahmę. Dziedzictwo jest otrzymywane od Stwórcy, od Tego, który jest 
nieograniczonym Ojcem. Czy Brahma posiada nieograniczone dziedzictwo? Ojciec siada tutaj i 
wyjaśnia poprzez tego, że on także otrzymuje dziedzictwo. Nie jest tak, że on bierze swoje dziedzictwo, 
a potem daje je wam. Ojciec mówi: Wam nawet nie wolno pamiętać tego Brahmy. Tę posiadłość 
otrzymujecie od nieograniczonego Ojca. Od ograniczonego ojca otrzymujecie ograniczone dziedzictwo, 
a od parlokik Ojca otrzymujecie nieograniczone dziedzictwo. Te dwa dziedzictwa są zarezerwowane. 
Wasze intelekty uświadamiają sobie, że otrzymujecie dziedzictwo od Śiw Baby, ale jakie dziedzictwo 
otrzymacie od Brahmy? Pojęcie posiadłości pojawia się w waszych intelektach, prawda? Otrzymujecie 
to nieograniczone zwierzchnictwo od Jednego Ojca, On jest najwspanialszym Ojcem. Ten Brahma 



mówi: Nie pamiętajcie mnie, nie posiadam żadnej posiadłości, którą moglibyście otrzymać. Pamiętajcie 
Jednego, od którego macie otrzymać posiadłość. On mówi: Stale pamiętajcie tylko Mnie! Z powodu 
posiadłości fizycznego ojca w dzisiejszym świecie jest tyle walk. Tutaj nie ma kwestii walki. Jeżeli nie 
pamiętasz Ojca, automatycznie nie otrzymujesz nieograniczonego dziedzictwa. Ojciec mówi: Uważaj 
się za duszę. On nawet mówi do tego powozu: Uważaj siebie za duszę i pamiętaj Mnie, a otrzymasz 
zwierzchnictwo nad całym światem. To jest zwane pielgrzymką pamiętania. Wyrzeknijcie się 
wszystkich cielesnych związków i uważajcie się za bezcielesne dusze. To wymaga wysiłku. Jest 
potrzebny pewien wysiłek, aby móc się uczyć. Dzięki tej pielgrzymce pamiętania z nieczystych stajecie 
się czystymi. Ludzie chodzą na fizyczne pielgrzymki, tutaj jest to pielgrzymka duszy. To jest twoja 
pielgrzymka do najwyższej siedziby. Nikt nie jest w stanie pójść do najwyższej siedziby, a potem do 
lądu wyzwolenia, nie czyniąc takiego wysiłku. Tylko ci, którzy bardzo dobrze przebywają w pamiętaniu 
potrafią tam pójść, to oni wezmą najwyższe pozycje. Każdy powróci, ale, ponieważ oni są nieczyści, 
stale nadal wołają. To dusze pamiętają. To dusze jedzą i piją. Stańcie się świadomi duszy! To jest 
jedyny wysiłek, który jest wam potrzebny w obecnym czasie. Nie czyniąc wysiłku, niczego nie 
otrzymacie. Jest to bardzo łatwe, ale stale trwa opozycja ze strony Mai. Gdy ktoś ma dobrą fortunę, 
szybko angażuje się w to. Niektórzy przyjdą jeszcze później. Jeżeli to dobrze wejdzie do ich intelektów, 
mówią: Teraz zajmiemy się tylko tą duchową pielgrzymką i jeżeli intensywnie się tym zajmą, mogą 
bardzo dobrze popędzić do przodu. Nawet mieszkając z rodzinami, ich intelekty sobie uświadomią, że 
to jest coś bardzo dobrego i słusznego, by uważać się za duszę i pamiętać Oczyściciela Ojca. Gdy 
przestrzegacie wskazówek Ojca, możecie stać się czyści, z całą pewnością staniecie się tacy. Jest to 
kwestia czynienia wysiłku. Jest to bardzo łatwe. Na ścieżce czczenia jest bardzo dużo trudności. Tutaj 
wasze intelekty wiedzą, że macie powrócić do Baby, a potem pójdziecie do złotego wieku i wejdziecie 
do różańca Wisznu. Pomyślcie tylko o wszystkich różańcach! Jest różaniec Brahmy, różaniec Wisznu i 
różaniec Rudry. Ten Brahma jest pierwszy w nowym świecie. Cała reszta przychodzi później, to 
znaczy, oni wchodzą do różańca później. Oni pytają: Jaki jest wasz najwyższy klan? Możecie 
odpowiedzieć: klan Wisznu. Oryginalnie należeliście do klanu Wisznu, a potem należeliście do klanu 
wojowników. Potem z tego wyłoniło się drzewo genealogiczne. Potraficie zrozumieć dzięki tej wiedzy, 
w jaki sposób drzewa genealogiczne są tworzone. Najpierw jest tworzony różaniec Rudry. To jest 
najwyższe genealogiczne drzewo. Baba wyjaśnił, że jest to wasz najwznioślejszy klan. Rozumiecie 
także, że cały świat z całą pewnością otrzyma posłannictwo. Niektórzy mówią: Bóg z całą pewnością 
gdzieś przybył, ale nie możemy powiedzieć gdzie. Ostatecznie, każdy się dowie, to będzie podane w 
gazetach. Obecnie wydają bardzo niewiele waszych materiałów. Nie każdy czyta tę samą gazetę. Tak, 
one mogą być czytane w bibliotekach. Są takie osoby, które czytają dwie do czterech gazet, a niektórzy 
nie czytają żadnych. Każdy musi się dowiedzieć, że Baba przyszedł. Gdy czas zniszczenia będzie bliski, 
oni dowiedzą się, że nowy świat jest zakładany, a stary jest niszczony. Jest możliwe, że wielu otrzyma 
wizję. Macie dawać tę wiedzę sannjasinom i królom. Wielu otrzyma to posłannictwo. Gdy usłyszą o 
tym, że nieograniczony Ojciec przyszedł i że daje zbawienie, wielu przyjdzie. Obecnie, nic, co byście 
chcieli, nie zostało oficjalnie wydane w gazetach. Ktoś się pojawi, kto was o to zapyta. Dzieci 
rozumiecie, że zakładacie złoty wiek poprzez stosowanie śrimatu. To jest wasza nowa misja. Jesteście 
członkami misji Boga tak, jak chrześcijanie stają się członkami misji chrześcijańskiej. Jesteście 
członkami (misji) Boga. Dlatego zostało zapamiętane stwierdzenie, że „jeżeli chcesz się dowiedzieć, co 
to jest ponadzmysłowa radość, zapytaj kochanków i kochanek Boga, którzy stali się świadomi duszy”. 
Pamiętaj jednego Ojca i nikogo więcej. Tylko jeden Ojciec uczy tej radża jogi. On jest Bogiem Gity. 
Każdy powinien otrzymać to posłannictwo albo zaproszenie od Ojca. Wszystkie inne kwestie to są 
ozdoby wiedzy. Wszystkie obrazy są ozdobą wiedzy, a nie czczenia. Ojciec polecił je stworzyć, by 



wyjaśniać ludziom. Wszystkie te obrazy zanikną i tylko wiedza pozostanie w duszy. Ojciec ma tę 
wiedzę i jest ona także nagrana w sztuce życia. Przeszliście teraz przez ścieżkę czczenia i weszliście na 
ścieżkę wiedzy. Dusze, teraz rozumiecie, że gracie rolę, która jest w was. Jest w nas nagrana rola, by 
raz jeszcze u Ojca uczyć się raja jogi. Tylko Ojciec przychodzi, by dać nam tę wiedzę. To jest nagrane 
w nas, duszach. Gdy dotrzecie tam, to powtórzy się rola nowego świata. Teraz rozumiecie cały zapis w 
duszach od początku, a potem wszystko to się skończy. Nawet rola ścieżki czczenia się skończy, a 
później wszelkie czyny, które wykonywaliście w złotym wieku, będziecie wykonywać ponownie. 
Ojciec nie mówi wam, co się wydarzy. Wszystko, co się wydarzyło, wydarzy się ponownie. 
Rozumiecie, że złoty wiek jest nowym światem, a więc wszystko tam z całą pewnością będzie nowe i 
satopradhan. Wszystko będzie bardzo tanie. Wszystko, co wydarzyło się w poprzednim cyklu, wydarzy 
się ponownie. Widzicie, jak bardzo szczęśliwi byli Lakszmi i Narajan. Mieli tyle diamentów i 
klejnotów, tyle bogactwa. Gdy masz bogactwo, to jesteś także szczęśliwy. Moglibyście porównać 
tamten świat z tutejszym, ale tak naprawdę nie można tego porównać. Wszystko, co istnieje tutaj, tam 
będzie zapomniane. To są nowe aspekty, które tylko Ojciec wyjaśnia dzieciom. Dusze najpierw muszą 
pójść do świata duchowego, gdzie wszelka działalność zostaje zatrzymana. Wszystkie karmiczne konta 
są wyrównywane, całe nagranie dobiega końca. To nagranie jest bardzo długie, a więc oni mówią, że 
dusze także powinny być duże. Ale nie, takie małe dusze mają nagrane w sobie role 84 wcieleń. Dusze 
są niezniszczalne. To można tylko nazwać cudem natury. Nie ma niczego innego tak zachwycającego 
jak to. Mówi się o Babie, że On odpoczywa w czasie trwania złotego i srebrnego wieku, podczas gdy 
wy gracie pełne role. Wy macie najdłuższe role. Dlatego Ojciec daje wam wzniosłe dziedzictwo. On 
mówi: Przechodzicie przez 84 wcielenia. Moja rola jest taka, że nie może jej grać nikt inny. Jest to coś 
cudownego. Jest cudem to, w jaki sposób Ojciec siada tutaj i wyjaśnia duszom. Dusze nie są ani 
męskie, ani żeńskie. Gdy dusza przyjmuje ciało, wtedy można powiedzieć, że on lub ona jest 
mężczyzną lub kobietą. Wszystkie dusze są dziećmi, a więc one są braćmi. Aby wziąć prawo do 
swojego dziedzictwa, niewątpliwie macie być braćmi. Dusza jest synem Ojca. Bierzecie prawo do 
swojego dziedzictwa od Ojca, dlatego z pewnością jesteście nazywani mężczyznami. Wszystkie dusze 
mają prawo do dziedzictwa Ojca. W tym celu macie pamiętać Ojca. Uważajcie siebie za dusze. My 
wszyscy jesteśmy braćmi. Dusza jest duszą. Dusze nigdy się nie zmieniają, ale czasami biorą męskie 
ciało, a czasami żeńskie. To są bardzo interesujące kwestie, które trzeba zrozumieć. Nikt inny nie może 
o nich powiedzieć. Inni mogą to tylko usłyszeć od Ojca lub od was. Ojciec mówi tylko do was, dzieci. 
Wcześniej On spotykał się i rozmawiał z każdym. Stopniowo nadejdzie taki czas, że On nie będzie 
rozmawiał z nikim. Mówi się: Syn pokazuje Ojca. Dzieci, wy macie uczyć innych. Wy, dzieci służycie 
wielu i przyprowadzacie ich tutaj. Baba rozumie, że czynicie innych podobnymi do siebie i 
przyprowadzacie ich tutaj. Ten stanie się wielkim królem; ten stanie się małym królem. Jesteście 
duchową armią, która wyzwala każdego z łańcuchów Rawana i włącza ich do waszej misji. 
Otrzymujecie owoc adekwatny do usługi, jaką wykonujecie. Ci, którzy wykonali więcej czczenia, stają 
się bystrzy i biorą prawo do swojego dziedzictwa. To jest nauka. Jeżeli nie uczysz się dobrze, nie 
zdajesz. Ta nauka jest bardzo łatwa. Jest łatwo ją zrozumieć, a także wyjaśniać. Nie ma żadnej 
trudności. Jednak królestwo jest zakładane, a więc wszystkie klasy ludzi są potrzebne. Macie czynić 
starania, aby wziąć wysoką pozycję. Macie być przeniesieni z ziemi śmierci na ziemię nieśmiertelności. 
Im więcej się uczycie, tym wyższą pozycję otrzymacie w lądzie nieśmiertelności. Macie także kochać 
Ojca, ponieważ On jest najbardziej uroczy ze wszystkich. On jest Oceanem Miłości. Nie możecie 
wszyscy mieć takiej samej miłości. Niektórzy pamiętają Go, a niektórzy w ogóle Go nie pamiętają! 
Niektórzy mają upojenie z wyjaśniania tego innym. To jest ogromna pokusa. Każdemu możecie 
powiedzieć, że to jest uniwersytet. To jest duchowa nauka. Takie obrazy nie są pokazywane w żadnej 



innej szkole. Dzień po dniu będzie więcej obrazów tworzonych tak, aby ludzie tylko patrząc na nie, 
mogli wszystko zrozumieć. Obraz schodów życia jest bardzo dobry. Jednak, jeżeli ktoś nie należy do 
boskiego klanu, niczego nie zrozumie. Ci, którzy należą do tego klanu, zostaną trafieni strzałą. Przyjdą 
ci, którzy są liśćmi naszej boskiej religii. Poczujecie, że oni słuchają z wielkim zainteresowaniem. 
Niektórzy tylko przyjdą i odejdą. Dzieci, dzień po dniu Baba wyjaśnia wam nowe kwestie. Musicie 
bardzo interesować się służeniem. Ci, którzy wciąż są zajęci służeniem, są sadzani na tronie serca, a 
także będą na tamtym tronie. W miarę waszego dalszego postępu, będziecie mieć wizje wszystkiego. 
Będziecie pozostawać w tym szczęściu. Na świecie będzie dużo okrzyków rozpaczy. Będą płynęły 
nawet rzeki krwi. Odważne dzieci, które służą, nigdy nie umrą z głodu. Jednak, macie tutaj żyć w 
prostocie. Szczęście otrzymacie tam. Najpierw sprawia się, że panna żyje w prostocie, a potem, gdy ona 
idzie do domu teściów, może założyć na siebie wszystko, co chce. Także wy idziecie do domu swoich 
teściów, a więc powinniście mieć takie upojenie. Tamto to ziemia szczęścia. Aćća. 

Najsłodszym, ukochanym, dawno zagubionym, a teraz odnalezionym dzieciom, miłość, pamiętanie i 
dzień dobry od Matki, Ojca, BapDady. Duchowy Ojciec mówi namaste duchowym dzieciom. 

Esencja dla dharny: 

1. Aby wejść do różańca, bądź świadomy duszy i bardzo intensywnie pozostawaj na pielgrzymce 
pamiętania. Przestrzegaj poleceń Ojca i stawaj się czysty. 

2. Służcie, czyniąc innych podobnymi do siebie poprzez dawanie im posłannictwa Ojca. Macie żyć tutaj 
w prostocie. Aby móc oglądać ostatnie sceny (krzyków) rozpaczy, macie stać się odważnymi 
wojownikami. 
Błogosławień
stwo: 

Bądź prawdziwym powiernikiem i doświadczaj stanu wyzwolenia w życiu, kończąc z 
każdą klatką niewoli. 
Jakakolwiek niewola ciał lub związków, to klatka. Gdy musisz wypełnić swoje rodzinne 
obowiązki dla nazwy, a nie z przywiązania, wtedy zostanie powiedziane, że jesteś wolnym 
od niewoli. Ci, którzy posuwają się naprzód jako powiernicy są wolni od niewoli. Jeżeli 
jest jakakolwiek świadomość „moje” to jest tak, jak bycie w klatce. Z bycia takimi jak 
papugi w klatce, staliście się teraz aniołami, niech nie będzie więc najmniejszej niewoli, 
nawet w waszych umysłach „Co mogę zrobić? Jak mogę zrobić? Chcę ale to się nie 
wydarza”. Wszystkie takie myśli są niewolami umysłu. Gdy umarłeś za życia, wszystkie 
twoje niewole kończą się, a ty po prostu tylko powinieneś stale doświadczać stanu bycia 
wyzwolonym w życiu. 

Hasło: Gdy oszczędzasz swoje myśli, czas i słowa automatycznie będą oszczędzane. 
  

*** OM ŚANTI *** 

Teraz miej głęboką troskę aby stać się kompletny i karmatyczny. 


